

有观点称,江北月均涨幅近200元/m<sup>2</sup>,几个月后——

# 江北房价能超江宁?

不少江北楼盘去年底还爆出3000元/平方米出头的起售价,而今年,大部分楼盘均价已卖到4500元/平方米左右。更有一些房源,价格突破了6000元/平方米,这些都整体拉高了江北均价。

而江宁房价虽然略有提升,却并没有出现像江北这样的上涨势头。如果还是按照目前这个趋势,不出几个月,江北与江宁房价也许就很难分出高下。

## 江北价量双升

即便在售价最高达6000元/平方米左右的情况下,明发滨江新城高层江景房仍颇受青睐,短短几天内有50套房源售出;山水云房即便在房价普遍高于6000元/平方米的情况下,五一期间仍有十多套的成交量;而同区域万江共和新城目前也是房源紧缺,仅剩几十套尾房在售。大华锦绣华城推出的三期两栋电梯洋房,均价在4500元/平方米,目前基本售罄;旭日上城大户型尾房也有50套左右售出;威尼斯水城花园洋房售价很多都达到6500元/平方米以上;新盘骏馆售价在5500元/平方米的情况下,五一期间仍售出30套之多……

“江北价格涨幅较大,但从销售看购房者跟风现象却很明显。”以前有不少业内人士并不看好江北楼市,但对目



前该区域呈现的价量双升情况颇为费解。“与年初相比,江北楼市均价涨幅已达500元/平方米左右,月均涨幅接近200元/平方米。”滨江楼市一家楼盘销售负责人告诉记者,即便是把部分楼盘少量优惠计算在内,江北房价上涨也是不争的事实。

## “两江”价格咬得紧

在江宁九龙湖板块,同仁康桥水岸5月活动期内,全配套景观公寓单价从4200元起售;同区域的合家春天,售价也只在5000元/平方米上下。在东山镇,世纪东山在售产品4700多元/平方米的均价,以及青山湾项目爆出的4200元/平方米特价起售等等,这种价格与江北不少同类型楼盘都处于一个水平线上。业内不少人士感慨,目前江北的价格与江宁差距不大了。

距离主城较近的岔路口

板块,左邻右里项目目前尾房价格在6000元/平方米左右。这种价格与江北不少楼盘较为接近,部分项目如山水云房等,甚至要超出其售价。在一些景观资源比较丰富,配套相对成熟的板块,比如百家湖等,其售价也与江北不少楼盘差距不大。即便是百家湖国际花园推出的80套湖景特价房,均价在6000元/平方米左右,与江北明发滨江新城、威尼斯水城的江景房、景观洋房相比,价格也高不了多少。加上江宁某些区域内,一直价格上不去。由此,江宁整体价格有被江北赶超的趋势。

## 谁的优势更大?

“江宁重点开发片区南移,主要上市区域集中到了科学园片区和九龙湖片区,这是一个原因;另外江宁部分片区在去年不断涌现价格战,比如

恒大等项目,这使片区受到了影响。”针对目前江北、江宁两个区域房价接近的趋势,有业内人士指出,形成目前这种状况的原因较为复杂。

“继苏果、苏宁相继落户后,肯德基汽车餐厅也将在年底前开过来,加上该区域大华锦绣华城项目引入的家乐福等,浦珠路一带将形成一个连成片的商业中心。”据山水云房项目营销总监刘程透露,这些知名商家选址都颇为考究,看好这个区域也都是经过了详细的调研。从这一点看,未来该区域发展潜力值得预期。而纬七路、纬三路等过江通道的建设,将会加快片区的发展。

关于江宁、江北究竟哪个未来潜力大,业界也有不同的分歧。当然,不少业内人士认为,从目前楼市走向看,尚不能做出准确判断。但估计最迟到今年年底,就能分辨出一二。 快报记者 许延正

(上接 B33 版)

## 专家观点

### 价升量减是常态 房企切忌盲目涨价

按照易居中国南京机构市场研究部经理王鹏的观察,目前的市场形势并不稳定,消费者对价格非常敏感,如果涨幅过大,肯定会吓跑一部分购房者,再度造成买家的观望心理。对于普通住宅而言,价升量减是常态,正因为如此,在全市成交总量中,低单价、低总价房源成交量一直占总量的五成以上比重。

实际上,许多房地产企业本身也不主张提价。江苏省房地产龙头企业栖霞建设在4月就公开发出公告,奉劝同行不要盲目涨价,吸取前几年大幅提价后的副作用。南京百盛麒麟总经理厉心也一直不主张开发商借势涨价。他认为,2008年一年市场消费信心都很弱,今年一季度市民对宏观经济、

快报记者 杨连双

## ■动态播报

### 板桥新城将建江苏最大社区医院

昨日,记者获悉,板桥新城内的配套医院将于近期动工建设,建成后将是江苏省最大的社区医院。

板桥新城位于南京雨花台区,区域总面积11.25平方公里,东至江宁区,南至板桥街道,西至宁芜铁路,北至西善桥街道。记者从板桥新城管委会获悉,即将开建的新板桥医院位于板桥新城管委会东北角,板桥老街的东南方向。

相关人员介绍说,新板桥医院将按二级医院的标准进行规划建设,占地面积13485平方米,总建筑面积19800平方米,设置科室有门诊、急诊、感

染科、住院病区、公共卫生、后勤保障及行政办公等,并承担着板桥新城、板桥街道以及雨花经济开发区等周边地区综合性医疗服务和社区卫生服务职能,是一所人性化、园林化、环保节能化、信息化可持续发展的现代医院。

目前,新板桥医院正在管委会负责下实施招投标,今年6月可动工建设,年底实现主体封顶,预计明年上半年投入运营。“届时,这将是江苏省内最大的一家社区医院。”新城管委会宣传科负责人称。

快报记者 刘果 通讯员 陈继军



“与其租楼办公,不如一次性投入做新街口主人。这么有投资价值的产品能让我抢到,真是幸运。”五一期间,一位购买融寓写字楼的客户说。

# 抢占融寓 轻松上班新街口

写字楼填补区域市场空白

## 填补新街口 写字楼“空白”

据调查,新街口核心商务区已经初显租金上扬、低空置率等现象,区域内市场初显饱和与外溢的局面。此外,新街口投资的门槛也非常高,尤其是写字楼、沿街商铺,将一大批淘金者拒之门外。

融寓的出现填补了新街口写字楼置业市场的空白,以其小面积、精装修、产权式,地铁上盖征服了不少投资客,一改旧日投资者对该区域写字楼大面积、交通拥挤的现状诟病。

## 选择自我财富 升值空间

新街口素有“中华第一商圈”的美誉,该地区向来为投资客所推崇,畅达的交通、完善的配套、浓郁的商

务氛围,都让此处成为“必争之地”。

融寓在新街口以其小面积办公类酒店式公寓,使用成本低、交通环境便捷,对比该区域内的大面积写字楼和高额的租金,融寓小面积精装写字楼,恰恰填补了该区域内的市场空白。

## 融寓投资价值 堪比“蓝海”

经过多年的培育发展,南京写字楼市场无论是回报的稳定性,还是回报率均已大幅提高,而那些已经产生现金流的商业地产项目,无疑是投资组合里的“香饽饽”。

投资像融寓这样的地铁上盖物业,无疑是新街口商圈核心位置一块无比诱人的财富蓝海。而像融寓这样性价比颇高的办公写字楼和珍稀商铺成为投资者

在新街口 CBD 核心区域的首选。

## 新街口“附加值” 是机会、荣誉

融寓紧邻张府园地铁站,距新百、中央、东方商城、沃尔玛仅几百米之遥。融寓以无与伦比的成熟生活配套,催生强大的投资

功能。  
项目周边生活配套一应俱全,多条公交线路近在咫尺,步行8分钟即可至菜场,各大银行分列四周,天京大酒店、金陵饭店、锦江之星等南北相邻,附近百家大院现熙南里更是集休闲娱乐、餐饮美食和专属服务为一体,令本项目尽享便利。

## ■延伸阅读

### 基本信息:

在售户型 50-90m<sup>2</sup>,起售价 11800 元/m<sup>2</sup>,9 月交付。

### 户型解析:

融寓户型方正,简约大方,功能齐全,布局合理;办公区域强调隐私性,静享工作时间;大面积玻璃窗,光线明媚、博览都会豪景;时尚精装修、自住办公两相宜。

